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寒さに負けず、高校入試に向け、3 年生は頑張っています 

1 月 25 日(水)、二見は雪景色となり、5cm ほどの積雪とな

りました。路面が凍結し、交通機関が影響を受け、主に自転車

で登校している本校生徒の安全に配慮して、１・２限目を自宅

待機としました。そして、10 時 30 分を登校時刻に設定し、３

限目から授業を行いました。この日は、部活動の朝練習を停止

いたしましたが、朝早くから登校してきた生徒もいて、玄関の

雪かきなど、元気に手伝ってくれました。ありがとう。 

この日は最低気温が－４℃まで下がり、この冬一番の寒さと

降雪となりました。また、皇学館高校の入試の日とも重なり、受験生に

とっては大変な一日となりました。 

私立高校の入試が続くこの時期を 3 年生は寒さにも負けず、精一杯

頑張っています。2 月 2 日(木)には、県立高校の前期選抜検査が行われ

ます。3 年生の皆さんには、体調管理をしっかり行い、万全の準備を行

って受験に臨んでほしいと思います。 

 

学校アンケートの集計結果をお知らせします 

保護者の皆様、生徒の皆さんには、学校アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。より良

い学校をつくるために、アンケート結果をしっかり受け止めて、学校運営を進めてまいりたいと存じます。 

アンケートの結果を次のようにまとめました。グラフとともにご覧ください。 

 

【生徒アンケート結果から】 

学校全体のアンケート結果は、ほぼすべての項目で８０％を超える肯定的な回答がありました。 

個別の項目を見ていくと、「７．先生たちは、生徒のことをよく理解している。」は、「そう思う」「ややそ

う思う」の回答が、一昨年度と比べ、数ポイント上回ることができましたが、生徒と教員との関係について

の項目「３．４．」については、昨年度と比べ、数ポイント下がりました。今後はさらに、生徒一人ひとりの

思いをしっかり聞き取り、それらの思いを大切にし、日々の教育活動を進めていきたいと思います。 

今年度、「９．校外学習・体育祭・文化祭など…」「10.校内の清掃・美化…」「12.あいさつはできている。」

について、昨年度に比べ数ポイント上回りました。特に「12.あいさつはできている。」については、９３％

でした。また行事も実施できたこともあり、肯定的な回答が増えています。自己有用感が高まっていると感

じます。今後、生徒会や委員会という自主活動も充実させながら、取り組みを進めていきたいと思います。

学校や学級での仲間とのつながりにかかわる項目「16．」については、昨年度に比べ少しポイントが下がり

ました。人権教育にも力を入れ取り組みを進めてきましたが、今後さらに仲間と本当の意味で、つながりを

深められるような活動を充実させていきたいと思います。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

1.学校、学級の雰囲気が良く、安心して生活できる。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

2.学校の施設など教育環境がよく整っている。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

3授業はわかりやすい（全体的に）

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

4.先生たちは、努力を認めてくれる。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

5.先生たちは、相談に応じて、ていねいに指導してくれる。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

6.先生たちは、間違った行動をわかるように指導してくれる。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

7.先生たちは、生徒のことをよく理解している。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

8.各教科の学習に真剣に取り組んでいる。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

9.校外学習・体育祭・文化祭などの行事に積極的に参加している。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

10.校内の清掃・美化に積極的に取り組んでいる。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

11.服装や自転車通学などの約束事を守り、生活している。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

12.あいさつはできている。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

13.健康を守り、体力の向上に努めている。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

14.他人に左右されることなく自分で正しく判断し行動している。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

15.学級や生徒会などで自分の役割をはたしている。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

16.自分を大切にするとともに、誰に対しても思いやりの気持ちを持ち、生

活している。
4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

17.積極的に部活動に参加している。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

18.学校からの通信やプリントは、確実に親に届けている。

4.そう思う 3.ややそう思う 2.あまりそう思わない 1.そう思わない

 

【保護者アンケート結果から】 

教育活動に関する項目「13.学校の教育活動満足度」については、今年度８９％となりました。改善すべき

点について、いくつかのご意見もいただいています。これらをしっかりと検討、改善し、さらに生徒・保護

者の皆さんにとって、学校に対する満足度が高まるよう、教育活動を進めていきたいと思います。 

個別の項目について、「５.開かれた学校づくり」については、昨年度から 12 ポイント上回り９１％の肯定的

な回答をいただきました。行事や授業参観等を制限しながら保護者の皆様に開放した形で実施することがで

きました。今後、学校の情報を積極的に発信するとともに、普段から保護者の皆様と日常的な連絡や家庭訪

問等を通してしっかりと連携し、より「開かれた学校づくり」に努めていきたいと考えます。 

「12.道徳や人権学習」については、昨年度と比較し、肯定的な回答が数ポイント上がり５９％となりまし

た。道徳や人権学習は「自分自身のこれからの生き方を考える」とても大切な学習です。道徳や人権学習に

ついても、たよりや通信等を通して、学校での取り組みと生徒の声を届けていけたらと考えています。 

【保護者アンケート意見欄から】 

「コロナ禍における対応について」、「アンケート用紙記名について」、「部活動について」など数多くのご

意見をいただきました。職員会議等において今回のアンケート結果をしっかりと分析、検討し、そのうえで、

生徒を中心に据えた教育活動を推進していきたいと考えています。 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

1.お子さんは学校生活を楽しんでいると思いますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

2.お子さんは目標を持って学校生活を送っていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

3.お子さんは、学習に意欲的に取り組んでいると思いますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

4.お子さんは、あいさつをしっかりしていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

5.学校は行事や授業参観など「開かれた学校づくり」に努めていると思

いますか。
そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

6.学校は「安心で安全な学校づくり」に努めていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

7.学校は生徒や保護者からの相談に適切に応じていると思いますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

8.体育祭や文化祭、校外学習等の学校行事は、生徒にとって楽しく充実

していると思いますか。
そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

9.部活動は、生徒にとって充実していると思いますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

10.学校の行事等に積極的に参加されていますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

11.学校から家庭への通信やプリントは確実に届いていますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

12.学校の道徳や人権学習の内容をご存知ですか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ３

Ｒ４

13.学校の教育活動に満足していますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

 

令和４年度 少年の主張発表会の様子がホームページで公開されています 

12 月 12 日(月)に行われた「少年の主張発表会」表彰式では、二見浦小学校と二見中学校の子どもたちの

素晴らしい人権作文が表彰されました。その「少年の主張発表会」表彰式の様子が、1 月

6 日(金)よりインターネットのホームページ上で公開されています。 

右の QR コードか、本校のホームページより「少年の主張発表会」表彰式のページに

お進み頂くことができます。 

 

 
２月行事予定（2 月前半部活動終了時刻 5:00 完全下校時刻 5:15 2 月後半部活動終了時刻 5:15 完全下校時刻 5:30） 

2･3 日（木･金）県立前期選抜   20･21･22 日（月･火･水）1･2 年生学年末テスト 

９日（木）PTA 本部役員会・役員会  23 日（木）天皇誕生日 

11 日（土）建国記念の日    27 日（月）進路説明会・修学旅行説明会（2 年生） 

15・16 日（水・木）3 年生保護者懇談会   

二見中学校ホームページでも学校の様子をご覧い

ただけます。QR コードをご活用ください。 

URL： 

http://www.ise-mie.ed.jp/~futami-j 


